

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Средняя общеобразовательная школа №57 с углубленным изучением отдельных предметов" города Чебоксары Чувашской Республики

Название работы

«Герои моей семьи»

Автор работы:

Попова Арина Олеговна
8М класс

Руководитель:

Яковлева Наталия Вениаминовна
учитель русского языка и литературы

Чебоксары

Герои моей семьи.

В годы Великой Отечественной войны не было ни одной семьи в нашей стране, которой бы она не коснулась. В моей семье воевал и погиб мой прадедушка – Губкин Михаил Степанович. Из рассказов бабушки я знаю, что он ушел на войну в 1941 году в возрасте 38 лет. Прадедушка погиб в 1943 году в сражении при Курской дуге и был захоронен в братской могиле у села Романовка.

В нашей семье есть еще один человек, который защищал Родину и которому мы бесконечно благодарны. Это брат моей бабушки – Волков Валентин Трофимович. Он был призван в ряды Советской Армии в 1940 году и служил на границе с Польшей. Войну он встретил одним из первых. После ожесточенных боев, в августе 41-го года он получил тяжелое ранение и был взят в плен. Несколько лет он находился в лагере в австрийском городе Франкфурте – на – Майне. В 1944-ом году его и тысячи других военнопленных освободили, и Валентин Трофимович вновь отправился на передовую. Дедушка дошел до Берлина. В бою за город Берлин проявил себя смелым и отважным солдатом и был представлен к правительственной награде – Ордену Красной Звезды и Ордену Отечественной войны второй степени.

Но это еще не все герои моей семьи. Были и те, кто приближал победу, работая на заводах, фабриках, в ополчении. Одним из них был мой прадед Волков Трофим Фадеевич. В силу его преклонного возраста, на фронт его не взяли, а отправили в 1942 году на восстановление Сталинграда. По рассказам бабушки, жилось им очень тяжело. Линия фронта проходила всего в нескольких кварталах от них.

В нашей семье помнят и историю еще одного моего прадеда – Александрова Александра Петровича. Он работал на железной дороге и имел так называемую «бронь». Но ему не удалось дожить до Победы. Осенью 43-го года дезертиры, скрывавшиеся в лесу, напали на него, убили и бросили на рельсы. Мой дедушка его даже не запомнил, так как был в это время очень маленьким.

Эти истории о простых людях, участвовавших в самой жестокой войне за всю историю человечества, о людях, которые помогали нашей армии на линии фронта и в тылу. Все они герои. Герои моей семьи, герои страны. Я горжусь каждым из них. И буду помнить.